CARPANLAR VE KATLAR

CARPANLAR - BOLENLER

g TEST - 20 g

1) Asagidakilerden hangisi 12 sayisinin
carpanlaridir?

A) 1-2-3-4-6-8-12 B) 2-3-4-6-8-12
C) 1-2-3-4-6-12 D) 1-2-4-5-6-12

2) Asagidakilerden hangisinde hem 12 hem de
18 ‘in ortak carpanlari verilmistir?

A) 1-2-3-6 B) 2-3-4-6-8

C) 1-2-3-6-8-12 D) 1-2-3-6-9

3) “1-2-3-4-6-9-12-18-36" Yanda verilen
sayilar hangi sayinin ¢arpanlaridir?

A)36 B) 18 C) 24 D) 12

4) Hangisi 36’ nin bélenlerinden degildir ?

A)1l B) 6 08 D)9

5) Asagida 24 sayisinin carpanlari veriliyor.Buna
gore, A+ B kagtir?

1,2,3,4,A,8B,24

A) 20 B) 18 ) 16 D) 14
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6) Asagidaki sayilarin ¢arpanlar karsilarina
yazilmistir.Buna gore hangisi yanlistir?

A)10 - 1,2,3,5,10 B)8 —1,2,4,8

06 —1,23,6 D)4 —1,2,4

7) Carpanlarindan ikisi 6 ve 9 olan say1 hangisi
olabilir?
A) 81 B) 63

C) 54 D) 27

8) Hangisinin ¢arpanlari digerlerinden fazladir?

A) 24 B) 28 C) 36 D) 42

9) 630 sayisi asagidakilerden hangisine tam
bélinmez?

A) 4 B) 5 06 D) 10

10) 8ile 24 ‘iin ortak bélenleri hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?
A)1,2,3,4 B)1,2,4,8

C)1,2,4,6 D)1,4,6,8
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11) A3 iki basamakli sayisinin carpanlarindan
biri hangisi olabilir?

A)5 B) 6 Q7 D)8

12) 120 sayisimn kag tane dogal say1 boleni
vardir?
A) 16 B) 15

C) 14 D) 13

13) 96 ‘ nin bolenlerinden kag1 tek sayidir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5

14) iki basamakl bir dogal sayinin carpanlari
1,2,3,x,6,8,y,2,24,48 ise x + y + z kactir?

A) 16 B) 18 C) 32 D) 36

15) Hangisinin bélenleri sayis1 digerlerinden
daha azdir?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 40
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16) 3 rakami asagidakilerden hangisinin bir
carpanidir?

A) 51 B) 41 C) 35 D) 16

17) Carpanlarindan ikisi 3 ve 7 olan say1 hangisi
olabilir?
A) 84 B) 72

C) 65 D) 14

18) 1.24 I1. 28 I1I. 32 IV. 54

Hangi ikisinin ortak bélenleri sayis1 daha azdir?
A)I-11 B) I-1II

C) I -1V D) I - III

19)  Asagidaki sayilardan hangisinin ¢arpan
sayisi 4’ tiir?
A) 4 B) 6

C) 12 D) 18

20) Asagidakilerden hangisi 96 dogal sayisinin
¢arpanlarindan biri olamaz?

A)1 B)3 C)12 D) 18
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CARPANLAR - BOLENLER

E TEST - 21 g

1) A,B,4,C, D, E iki basamakl bir cift bir
dogal sayinin ¢arpanlaridir.

A+B+C+D+E =80 olduguna gore, bu
say1 asagidakilerden hangisidir?
A) 32 B) 40

C) 44 D) 54

2) 33 sayisinin ¢arpanlari toplami A, 24 sayisi-
nin bolenleri toplami B ise B - A kactir?

A)9 B) 11 019 D) 26

3) Merve'nin yasi ile Kerem’ in yaslarinin ortak

boélenleri 3 ve 5’ tir. Merve, Keremden biiytktiir.

Buna gore, Merve ile Kerem’in yaslar1 toplami
en az kac olabilir?
A) 18 B) 30

C) 45 D) 50

4) Bolenlerinden ikisinin carpimi 12 olan say1
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 10 B) 14

)18 D) 28

5) Bolenlerinin tamami tek sayi olan en kiiclik
iki basamakli dogal say1 hangisidir?

A)13 B) 12 0) 11 D) 10
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6) 6 sayisinin bolenleri toplami kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

7) 12 sayisinin ¢arpanlari ka¢ tanedir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

8) 30’ un dogal say1 olan tam bdlenleri
toplami kactir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 72

9) 4 ve 12'nin ortak ¢carpanlari toplami
kactir?

A) 6 B)7 0)8 D)9

10) Asagidakilerden hangisi 12, 20 ve 36’ nin
ortak carpanlarindan biri degildir?

A1 B) 2 0)3 D) 4
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